

**Duminica a optisprezecea după Rusalii**  
+ Sf. Ier. Mc. Teodosie de la Mănăstirea Brazi, mitropolitul Moldovei  
(Pescuirea minunată)  
**La Sfânta Liturghie**  
a Sfântului Ioan Gură de Aur  
**22 septembrie 2024**

**Troparul Învierii, glasul al 4-lea:**

Propovăduirea Învierii celei luminate înțelegând-o de la Înger ucenițele Domnului și lepădând osândirea cea strămoșească, Apostolilor, laudându-se, au zis: Jefuitu-s-a moartea, sculatu-S-a Hristos Dumnezeu, dăruind lumii mare milă.

**Troparul Icoanei Izvorătoare de Mir a Maicii Domnului Iviron din Hawaii** (troparul hramului), **glasul 1**, *Podobie: Locuitor pustului... :*

Închinându-ne înaintea preamăritei tale Icoane Iviron, Fecioară, ne umplem de străină și nespasă dulce mireasmă; și mirul, revărsându-se din ea, dă vindecare celor credincioși și pocăință și lacrimi celor ce cu dorire îți strigă ție: Slavă mijlocirii tale, Preacurată! Slavă minunilor tale! Slavă darurilor tale, pe care le dai nouă, Marie, Mireasa lui Dumnezeu!

**Troparul Sf. Ier. Mc. Teodosie de la Mănăstirea Brazi, mitropolitul Moldovei, glasul 1,**

*Podobie: Prealăudașilor Mucenici... :*

Arătat-te-ai, Ierarhe Teodosie, sfeșnic pururea luminos și mare apărător al Bisericii lui Hristos. Strălucit-ai prin slujire și mucenicie, ca o jertfă precurată aducându-te Stăpânului tuturor; slăvim pomenirea ta, rugând pe Dumnezeu să dăruiască sufletelor noastre pace și mare milă.

**Condacul Învierii, glasul al 4-lea,** *Podobie: Arătat-Te-ai astăzi... :*

Mântuitorul și Izbăvitorul meu, din mormânt, ca un Dumnezeu, a sculat din legături pe pământeni, porțile iadului a zdrobit și, ca un Stăpân, a înviat a treia zi.

*Slavă...*

**Condacul Sf. Ier. Mc. Teodosie de la Brazi, glasul al 8-lea,** *Podobie: Apărătoare Doamnă... :*

Glasul cuvântului vieții a răsunat în Biserica lui Hristos, că păstorul ei s-a arătat bun chivernisitor al Tainelor lui Dumnezeu. Drept aceea, soborul arhierilor și cetele călugărilor cântă într-un glas: Bucură-te, Sfinte Ierarhe Teodosie, Mucenice nebiruit al lui Hristos!

*Și acum...*

**Condacul Icoanei Izvorătoare de Mir a Maicii Domnului Iviron din Hawaii** (condacul hramului), **glasul al 8-lea,** *Podobie: Deși sfântă Icoana ta... :*

Preasfântă Născătoare de Dumnezeu, Doamnă, din sfânta și slăvita ta Icoană Iviron, ce a răsărit în insulele Hawaii, din dragostea Fiului tău și prin harul și mijlocirea ta, dulce mir izvorăște nespas, care degrabă alină durerile și neputințele celor ce cu bucurie aleargă la cinstitul tău chip. Preamărită Împărăteasă și milostivă Maică, îți strigăm ție: Bucură-te, Portăriță bună, care deschizi credincioșilor ușile raiului! (*se încheie lung*)

**Chinonicul duminical, glasul al 8-lea: Lăudați pe Domnul din ceruri. Aliluia, Aliluia, Aliluia** (*Psalm 148: 1*).

*Nu sunt schimbări la Sfânta Liturghie.*